

YAOWEN

织密海洋灾害智治“安全网”

“晓海讯”精准守护沿海平安

■记者 汤智娟

【应用名称】晓海讯
【场景扫描】“晓海讯”应用充分整合海洋预警预报、灾害风险普查、生态监测和监控智防等数据资源...
【硬核成果】以数字化改革为“帆”，以智能化管理为“桨”，“晓海讯”正长风破浪，精准服务着平湖经济社会高质量发展。

“晓海讯”应用的上线，来往平湖沿海港口的外来船只和人员如同多了一位“海上风险预警向导”，出行再添一份安全保障。
数字化改革重在结合实际。平湖地处杭州湾“湾口”，受潮汐影响，多发风暴潮，且由于潮差大，潮流急，不熟悉平湖海域情况的外来船只和人员一旦进入湾口，极易因为无法掌握风险因素而发生海上交通事故。

独山港沿海的渔民张大伯脸上挂满了笑容，“这里还有长辈版，字号更大看得也更清楚了，真是贴心。”
向海而生，向海而兴。得益于“晓海讯”应用的开发使用，位于沿海地区的企业同样吃下了“定心丸”。

为不断提升县域海洋治理科学化、精准化和协同化水平，全市涉海部门不断强化联动合作，将灾害预警、救援联动、灾后恢复、远程指挥等功能覆盖独山港区、九龙山旅游度假区以及嘉兴港区等区域面积176平方公里，实现海洋灾害智防全过程、全方位闭环管理。

【点评】“晓海讯”应用去年入选浙江省自然资源厅“数字国土空间”多跨应用场景及空间组件首批试点，并列入“海洋强省”典型案例进行全面推广...
寻找数字化改革领跑者

寒露气温低 添衣正当时

■记者 杨昊明

本报讯 就在上周六，寒露节气翩然而至。寒露后，太阳高度继续降低，气温逐渐下降。寒露与白露节气时相比气温下降了很多，寒生露凝，因而称为“寒露”。
自从4日冷空气影响我市以来，连续多日的阴雨天气盘桓我市，累计降雨量15.2毫米。今天开始雨水就将转移战场，久违的阳光重回天气舞台。

拍卖公告

我公司受委托定于2022年10月21日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台https://paimai.caa123.org.cn举行拍卖会...
一、拍卖标的概况：平湖市福臻社区香堤绿都平成路624-630号二层至三层社区用房3年租赁权...

拍卖公告

我公司受委托定于2022年10月18日上午9时30分在中国拍卖行业协会网络拍卖平台https://paimai.caa123.org.cn举行拍卖会...
一、拍卖标的：平湖市钟埭街道大村村部分综合用房1-3年不等租赁期...

拍卖公告

一、嘉兴嘉诚拍卖于2022年10月19日上午9时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)拍卖：
1.标的一：位于平湖市林埭01省道保丰段168号、170号的原平湖市龙跃制衣股份有限公司和嘉兴金瑞光伏科技有限公司房屋建筑物的拆除价值...



本地青菜早上市

昨天，在新埭镇大齐塘村一蔬菜基地，工作人员正在采收小青菜。据介绍，今年由于前期天气较好，本土露地青菜上市时间提早了近半个月，产量也有所提升。
■摄影 王强 徐佳丽

“闲置地”变身“运动角” 林埭居民“微幸福”更浓

■记者 黄雨欣 通讯员 纪亚千

秋天的夕阳洒下，崭新的橡胶场地上少年们挥洒汗水，传球、接球、扣球，一场篮球赛“赛事正酣”……很难想象，这幅场景竟然发生在一座大桥下。
这是位于林埭镇新皇桥桥下的健身广场，傍晚时分，不少居民出门锻炼身体，享受着家门口健身运动带来的快乐。

目标，建设林埭镇首个全民健身广场，建设总面积约3000平方米。“林埭镇社会事务服务管理办公室工作人员顾佳磊说。为更好地满足群众健身需求，大力助推全民健身活动在广大农村的蓬勃开展，不断提升农民朋友的身体素质和健康水平，9月23日晚，林埭镇首个村级全民健身广场正式启用。

作为村级全民健身广场，这里不仅有篮球场，还有乒乓球桌、五人制足球场、健身区、儿童活动区、邻里互动休闲广场等区域，以及各类健身器材和配套设施，进一步满足不同人群的健身需求，为群众增添了一个运动健身、文化休闲的好去处。

“闲置地”变身“运动角”，家门口有了运动小广场，让附近居民的生活每天都充满“小确幸”。家住徐家埭花苑的徐女士，是有两个孩子的“80后”宝妈，自从家门口有了运动场地，这里便成为她和家人每天晚上必来的“打卡地”。

幸福感。”顾佳磊说。不少居民表示，即使不来运动，沿着附近散步也是一种放松和享受，让居民在家门口就能收获“微幸福”。
近年来，林埭镇广泛开展全民健身运动，扎实推进基层体育场地设施建设，大力推进智慧体育社区建设，截至目前，建有28个健身路径，5个健身房，4个步行骑行综合道，运动家智慧体育社区5个、村级全民健身广场1个。

“生命的种子”以爱传递 我市已有13例成功捐献造血干细胞案例

■记者 黄雨欣 通讯员 陈正其

本报讯 造血干细胞移植是目前挽救白血病患者重症血液病患者生命最有效的手段之一。不久前，在杭州医院的干细胞采集室内，捐献者殷宝佳的血液在机采下不断地奔涌、回流。四个半小时后，一袋造血干细胞混悬液从造血分离机中被取出，170CC的生命“种子”将立刻启程送去远方，为那名不曾见面的血液病患者带去重生的希望。

那天起我就盼望着能真正帮助血液病患者战胜病魔的一天，这一天我等了5年。今年6月，我终于接到了嘉兴市红十字会打来的电话，工作人员告诉我，我与一名血液病患者初筛配型成功了，问我愿不愿意捐献自己的造血干细胞去救助患者，我马上答应了下来。“殷宝佳说。
在我市，浙江省第一例女性造血干细胞二次捐献者新埭女孩小吴，我市最年轻的造血干细胞捐献者，当时年仅21岁的大学生曹世纪；我市首例新居民捐献造血干细胞捐献者张传科……捐献者的队伍正在越来越大，他们不分年龄，来自各行各业的好心人，拿出“生命的种子”，带去生的希望。

13例造血干细胞捐献成功案例代表着12条生命的重生，而那1000位加入中国造血干细胞捐献者资料库的志愿者，正成为那些仍在病榻上饱受血液病折磨患者的希望。每一个加入了中华骨髓库的志愿者，都时时刻刻盼望着接到红十字会打来的电话，希望听到电话那头传来配型成功的好消息。

“捐献我的造血干细胞，能让对方大概率地活下去，数十万乃至数百万之一的概率落在我头上，我真的觉得义不容辞。”殷宝佳坚定地说。

来，新加入中国造血干细胞捐献者资料库的志愿者人数从八十九名，到近百名，呈现增长趋势。”平湖市红十字会业务科科长冯耀说。我市红十字会自2011年启动造血干细胞工作以来，通过多渠道、多形式地广泛宣传，让更多的人对造血干细胞捐献有了科学的认识，为捐献者与受赠者之间搭起爱心“桥梁”。

遗失声明

●平湖市当湖街道龙盛蓝郡业主委员会遗失开户许可证，核准号：J3352004623201，开户银行：湖州银行股份有限公司嘉兴平湖支行，声明作废。
●陈晓敏、陈胜遗失房屋坐落于东方巴黎城42幢1002室的契证，原契证编号：3304012016042191，声明作废。

讲文明 树新风 公益广告
倡导文明用餐 使用公勺公筷
平湖市传媒中心 宣